
 
 
   INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 
Z jednání zastupitelstva obce (ZO) 
 
• ZO schválilo poskytnutí dotace z rozpočtu obce Lichnov na r. 2008 Orlu jednota Lichnov  ve výši 300 tis. Kč a bezúročné 

návratné půjčky ve výši 400 tis. Kč na dostavbu víceúčelového hřiště. 
 
• ZO schválilo koupi poloviny nemovitosti - pozemku p. č. 390/2, trvalý travní porost v k. ú. Lichnov u Nového Jičína od 

spoluvlastníků Ing. Radana Fialy a Ing. Evy Pražákové za účelem výstavby ČOV pro celoobecní kanalizaci. Dále 
schválilo nabytí do svého vlastnictví druhé poloviny  nemovitosti p. č. 390/2 formou bezúplatného převodu Pozemkovým 
fondem ČR (správa majetku ve vlastnictví státu) z majetku státu - České republiky. 

 
• ZO schválilo kupní smlouvu k odprodeji majetku obce - vodovodního řadu „Horečky“ (vodovod Frenštát p.R.-Lichnov) 

firmou Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s. 
 
• Zastupitelstvo obce pověřilo starostu obce jednáním s MSK Ostrava ve věci nabídky možnosti odkoupení nemovitosti v k. 

ú. Lichnov u Nového Jičína - objektu stávajícího zdravotního střediska. 
 
• ZO schválilo rozpočtové opatření č.3 - navýšení výdajů v rozpočtu obce na rok 2008 ve výši 1 mil. Kč (dotace a půjčka 

Orlu jednota Lichnov, budování inženýrských sítí). 
 

Z jednání rady obce (RO) 

 
• RO schválila uzavření dodatku ke Smlouvě o poskytnutí dotace z dotačního programu Moravskoslezského kraje na 

zpracování PD „Odkanalizování obce Lichnov“ (prodloužení termínu čerpání dotace do 31.12.2008) za předpokladu, že 
tento dodatek smlouvy bude schválen zastupitelstvem Moravskoslezského kraje, a pověřuje starostu obce podpisem této 
smlouvy. 

 
• RO schválila uzavření  Smlouvy o provedení překládky podzemního vedení a zařízení veřejné komunikační sítě 

(telefonního vedení) na p. č. 390/2 s vlastníkem sítě Telefónica O2 Czech Republic, a.s., se sídlem v Praze 4 v návaznosti 
na výstavbu ČOV  v rámci stavby „Odkanalizování obce a výstavba ČOV“ a pověřuje starostu obce podpisem této 
smlouvy. 

 
• RO schválila s platností od 1. 9. 2008 úpravu ceny za kopírování u formátu A4 takto: jednostranný tisk A4  2,- Kč, 

oboustranný tisk A4  3,- Kč 
 
• RO byla seznámena s výsledky finanční kontroly (interního auditu) jak u obce, tak i příspěvkové organizace ZŠ a MŠ 

s tím, že nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky. 
 
• Za přítomnosti ředitelky ZŠ a MŠ p. Mgr. Dobečkové byla projednána možnost navýšení stávající kapacity MŠ (ze 

stávajících 38 až na 50 míst). Návrh na rozšíření vychází z  předpokladu většího zájmu rodičů v dalších létech, je však 
nutno vzít v úvahu legislativní a personální záležitosti, potřebu dovybavení uvolněných prostor a s tím spojené finanční 
náklady; v této souvislosti je nutno řešit přemístění knihovny do náhradních prostor včetně finančních nákladů. RO se 
bude touto problematikou zabývat na svých dalších jednáních. 

 
 
Informace zdravotního střediska Lichnov 

V měsíci srpnu neordinujeme dne 21. srpna 2008 (čtvrtek). 

Plánovaná dovolená: 1. až 14. září 2008.  
 
Prosím pacienty, kteří užívají pravidelně léky, aby si zkontrolovali počty svých léků a jejich předpis plánovali do konce srpna 
nebo až po 15.září 2008. 
 
Zástup v době dovolené (platí pro oba týdny): MUDr. Filip Václav  
v ambulanci v Lichnově: úterý: 11,00 - 13,00, středa 14,30 - 17,00,  
ostatní dny ambulance Veřovice  9,00 - 11,00 hod. 
 
Ve čtvrtek v ambulanci v Lichnově sestra přítomna 7,30 - 9,00 hod. - pouze odběry. 



 
Aktuální informace naleznete na stránkách ambulance: www.irsakova.wbs.cz 

 

UPOZORNĚNÍ ! 
Budova zdravotního střediska i přilehlý pozemek (zahrada) je majetkem Moravskoslezského kraje. 
Vstup do těchto prostor je povolen pouze v době ordinace nebo přítomnosti pracovníků zdravotního střediska !  
 
          MUDr. Jana Irsáková 

 
Velká cena Lašska 
 
Amatérský závod cyklistů v Lichnově 

Start je v sobotu 23. srpna 2008 od 10 hodin u kostela v Lichnově, cíl u Myslivecké chaty. 
 
Trať závodu : Lichnov, Okluk, Frenštát, Březiny, Bordovice - rozcestí, Lichnov (tzv. "lichnovský okruh" - délka 9,8 km), 
Vlčovice, Mniší (spojovací část - délka 5,4 km), Měrkovice, Kozlovice, Hukvaldy, Mniší (tzv. "hukvaldský okruh" - délka 
13,2 km), Vlčovice, Okluk (spojovací část - délka 5,15 km), cílové stoupání (délka 850 m, převýšení cca 77 m) 
 
Závod dětí (1 lichnovský okruh): start v 11 hodin, u prezentace musí být přítomen rodič 
Kategorie:  dívky 10 až 12 let dívky 13 a 14 let 
  chlapci 10 až 12 let chlapci 13 a 14 let 
 
Bližší informace: http://www.ckfrenstat.cz/Souteze.html 

 
Víceúčelové hřiště dočasně uzavřeno !!! 
 
Vážení spoluobčané, z důvodu probíhajících prací při dostavbě hřiště a z důvodu vandalství, které se na hřišti opakovaně 
projevuje v průběhu prázdnin, je hřiště dočasně uzavřeno. 
 
Výstavba obslužné budovy, přístupové lávky i zpevněných ploch pokračuje, byla provedena částečná výsadba keřů okolo 
potůčku. Čeká nás dostavba budovy, vybudování tenisového kurtu a konečná úprava celého areálu. Po dokončení a otevření 
areálu budou stanovena pravidla užívání areálu v souladu s dohodou mezi Obcí Lichnov a Orlem jednotou Lichnov. 
 
Když jsem v červnovém zpravodaji psal o tom, co je na hřišti zakázáno a popisoval chování některých mladistvých, doufal 
jsem, že dojde ke zlepšení. Nestalo se tak.  
 
Děti a mladiství úmyslně ničí výsadbu keřů, keře vytrhávají ze země, lámou je nebo šlapou po nich; úmyslně kopou balónem 
do plotu zblízka, oplocení i branky ničí střelbou hokejkou s pukem (následkem jsou potrhané sítě v brankách a prohnuté 
pletivo oplocení). Rozhazují kamení po hřišti (pro zábavu házejí kamením po sobě), rozbíjejí sklenice, rozhazují plastové 
láhve včetně různých obalů, ačkoliv mají k dispozici dva odpadkové koše. Vrcholem je kouření a rozdělávání ohně ve stavbě 
budovy ! 
 
Z těchto důvodů jsem se rozhodl zakázat volný vstup na hřiště v průběhu výstavby. 
 
Aby však nebyli tímto přechodným opatřením postiženi ti slušní, bude nadále možno hřiště používat při dodržení 
následujících podmínek: 
 
- je možno hrát fotbal, volejbal, tenis 
- je zakázáno na hřišti používat jakékoliv hokejky (to znamená, že se nesmí na hřišti hrát nejen s pukem, ale ani  hokejkou 
s míčkem) 

- vstup na hřiště je možný pouze se souhlasem starosty Orla, a to dětem a mládeži do 18 let pouze v doprovodu dospělé 
osoby, která tento vstup předem ohlásí na tel.č. 608 731 468. Této osobě bude vydán klíč od hřiště a tato osoba bude 
zodpovídat za dodržování stanovených podmínek užívání hřiště, slušného chování na hřišti i za pořádek (úklid odpadků 
do košů). 

 
Toto opatření je platné až do odvolání. V případě zjištění pohybu osob na hřišti bez ohlášení bude toto považováno za 
vniknutí na cizí pozemek a bude přivolána Policie ČR. Tento přestupek bude monitorován, fotografie těchto osob budou i se 
jmény následně vyvěšeny na veřejně přístupných místech. 
 
Znova upozorňuji, že vstup na staveniště je z bezpečnostních důvodů všem zakázán. 

       Ing. Miroslav Matúš, starosta Orla jednoty Lichnov 

 



Ocenění lichnovského sportovce 

Český atletický svaz 
udělil 

DIPLOM 
za 2. místo na mistrovství České republiky v atletice pro rok 2008 

PETRU  NOHELOVI 
AK SSK Vítkovice 

skok daleký 720 cm 
junioři 

Praha 21.06.2008     Ing. Karel Pilný, předseda Českého atletického svazu 

 
 
Komunitní plánování 

 

Milí spoluobčané, život se některým lidem posune mávnutím proutku na jinou kolej a na ní hledají pomocnou ruku pro 
blízkého člověka, který je bez pomoci druhého bezradný a bezmocný. Pokud se nás tato životní situace nedotýká, nemáme 
potřebu ji řešit a býváme k ní lhostejní. Faktem ale je, že pomoc, dříve nebo později, může hledat každý z nás.  
 
V těchto dnech vám z Odboru sociálních věcí přinášíme zpravodajství, týkající se komunitního plánování sociálních služeb.  
 
Komunitní plánování je metoda procesu plánování sociálních služeb, jejíž základem je dohoda tří zúčastněných stran 
(triády) - uživatelů, poskytovatelů a zadavatelů - s cílem vytvářet a rozšiřovat síť služeb odpovídající novým a neřešeným 
potřebám ve všech oblastech sociální pomoci při vzájemné a aktivní spolupráci a komunikaci všech tří zúčastněných stran. 
Naplnění tohoto cíle umožní lidem důstojný život s přiměřenou péčí a podporou. Metoda komunitního plánování vede k 
efektivnímu využití finančních prostředků vynakládaných na služby a ke zlepšení kvality života v obci.  
 
Vyhledávání, oslovování a zapojování uživatelů do práce na komunitním plánu je nenahraditelná možnost, jak zjistit potřeby 
v sociálních službách, jak získat informace o kvalitě poskytovaných služeb, jak objevit existující mezery v jejich nabídce 
a jak objevit nové zdroje pro uspokojování potřeb (např. svépomocné aktivity). 
 
Poskytovatelé sociálních služeb vykonávají určitou službu pro cílovou skupinu. Mohou to být organizace veřejné správy, 
neziskové organizace, církve a další subjekty. Mezi netypické poskytovatele lze zahrnout i zaměstnavatele, kteří vytvářejí 
nové pracovní příležitosti i pro sociálně znevýhodněné osoby na trhu práce. 
 
Zadavatel je ten, kdo je odpovědný za zajištění sociálních služeb, které odpovídají místním potřebám - v našem případě se 
jedná o obec nebo kraj. Zastupitelé jako volení reprezentanti veřejnosti vytvářejí podpůrné politické klima pro realizaci 
komunitního plánu. 
 
Veřejnost musí být průběžně seznamována se záměry, výsledky a cíli komunitního plánu. Je žádoucí, aby se veřejnost 
procesu rozvoje sociálních služeb účastnila od samého počátku. 
 
Výsledkem komunitního plánování je komunitní plán či střednědobý plán rozvoje sociálních služeb. Co komunitní plán 
obsahuje? 
 

• Popis a analýzu existujících zdrojů (soupis a popis poskytovatelů sociálních služeb a souvisejících služeb jako je 
zdravotnictví, školství, pracovní příležitosti, volný čas, možnosti práce dobrovolníků, možnosti sousedské 
výpomoci). 
 

• Statistické, sociologické a demografické údaje (věkové složení obyvatel regionu, porodnost a úmrtnost, prognózy 
demografického vývoje apod.). 

 
• Popis a analýzu potřeb obyvatel v oblasti sociálních služeb. 
• Stanovení priorit a cílů rozvoje sociálních služeb. 
• Časový plán postupu prací a další údaje. 

 
Proces tvorby komunitního plánu ve Frenštátě pod Radhoštěm probíhá ve správním obvodu města na základě „Smlouvy o 
partnerství a vzájemné spolupráci za účelem zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na období let 2008 - 
2010 na území správního obvodu města Frenštát pod Radhoštěm“. Tzn., že na tvorbě komunitního plánu spolupracují obce 
Bordovice, Lichnov, Tichá, Trojanovice, Veřovice a město Frenštát pod Radhoštěm. 
 
Informace ke komunitnímu plánování lze vyhledat na webových stránkách města Frenštát pod Radhoštěm 
(www.mufrenstat.cz).      Zpracovala: Ing. Helena Nedvědová 



Zájemci o práci ve skupině pro komunitní plánování z řad občanů Lichnova (jako zástupce uživatelů) se mohou přihlásit na 
obecním úřadě (schůzky asi 1x měsíčně). 

 
VÝZVA NA POMOC V BOJI PROTI KŘÍDLATCE 

 

Křídlatka (Reynoutria) 
 
Křídlatka pochází z východní Asie, vyskytuje se také v Evropě, Severní Americe a 
Austrálii. V České republice patří mezi nejvíce progresivní invazní druhy. Obsazuje 
především břehy potoků a řek, výjimkou však nejsou ani okraje komunikací, 
navážky a skládky, parky a zahrádky, apod. Šíří se pomocí oddenků (ideálně v době 
povodní) a svým vzrůstem vytlačuje v podstatě veškerou původní vegetaci. 
 
V České republice, potažmo v povodí řeky Odry se vyskytují 3 druhy křídlatky - 
křídlatka japonská, sachalinská a jejich kříženec křídlatka česká. 

Způsob likvidace 
 
Osvědčeným způsobem likvidace křídlatky je chemické ošetření Roundupem 
Biaktiv na konci jejího vegetačního období. Postřik se provádí za příznivého počasí 
v měsících srpen - říjen na listy, které jej vstřebají do celé rostliny. Jiné způsoby 
likvidace (např. kosení) křídlatku nezahubí, pouze utlumují v růstu a pomáhají 
jejímu dalšímu šíření. 

Likvidace křídlatky v povodí Odry a jejich přítoků nad Ostravou 
 
Likvidace křídlatky není v České republice novinkou - to dokládají zkušenosti s podobnými projekty v povodí Nisy (2005-
2007) a v povodí Morávky (2007-2010). 
 
V povodí řeky Odry dosáhla křídlatka v některých místech již alarmujícího stavu, který se nedá řešit jednotlivě. V případě, že 
se nezasáhne systematicky od začátků pramenišť všech přítoků řeky Odry, můžeme očekávat její masivní šíření i v 
následujících letech. Po řadě jednání byl staven harmonogram prací, který se podaří dodržet pouze s Vaší pomocí: 
1. červenec - září 2008: vymapování výskytu křídlatky v povodí Odry a jejich přítoků nad Ostravou 
2. červenec - srpen 2008: výzva k likvidaci křídlatky vlastníkům pozemků, u kterých se křídlatka vyskytuje 
3. leden - únor 2009: podání žádosti do Operačního programu životní prostředí na realizaci likvidace křídlatky 
4. červen 2009 - květen 2011“ realizace projektu Likvidace křídlatky v povodí Odry a jejich přítoků nad Ostravou 

Čím můžete pomoci Vy? 
 
V případě, že víte o výskytu křídlatky ve Vašem okolí či se vyskytuje přímo na Vašem pozemku, oznamte její výskyt do 
poloviny září 2008 na Správě CHKO Poodří prostřednictvím telefonu 556 455 064 nebo e-mailu poodri@nature.cz. 

Nevysazujte a nerozšiřujte křídlatku na Vašich pozemcích a v okolí, škodíte tak přírodě i sami sobě!!! 

Na spolupráci se podílejí Povodí Odry,s.p., ZVHS, Lesy ČR, VÚ Libavá 

 

 
Gulášové slavnosti 

Zveme Vás na soutěžní 

II. Lichnovské gulášové slavnosti 

v sobotu 9.srpna 2008 do areálu u moštárny 

Program: - od 14 hodin soutěže pro děti i dospělé, atrakce pro děti 
    - od 15 hodin podávání gulášů 
    - vyhlášení výsledků soutěže ve vaření guláše s udílením odměn   
                 - od 20 hodin taneční zábava se skupinou „Apači“ 
 

Zájemci o účast v soutěži ve vaření guláše (pouze z řad občanů Lichnova) se mohou přihlásit do 7.srpna 2008 na 
obecním úřadě nebo v restauraci „Na obecní“ (tel. 604 192 345). 

 

Celodenní vstupné 40,- Kč    Za nepříznivého počasí se akce nekoná ! 



JUBILANTI 

 
V měsíci srpnu  se dožívají významného jubilea : 
 
Bartošová Ludmila  60 let 

Quarda Vítězslav, Ing.  60 let 

Špalek Josef   60 let 

Daněček Miroslav  65 let 

Holub Čestmír   70 let 

Pustějovská Marie  80 let 

Špaček Alois   80 let 

Reková Marie   83 let 

Kubala František  83 let 

Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let 
 

Vydává Obecní úřad v Lichnově                         Uzávěrka 25. den v měsíci 
 


